
Tidigare "Månadens fråga" 

      
Juni  I augusti kommer en utökad version av våra kyrkboksregister på 

CD. 
Är det av intresse att vi fortsätter att registrera ytterligare socknar? 

2011  Ja  90% 
  Nej  7% 
  Vet ej  3% 
  Totalt antal röster  30 
      
Maj  Använder du Anbytarforum för att få svar på frågor? 
2011  Ja, ofta  36% 
  Ja, men bara som en sista utväg  39% 
  Nej, jag tar reda på svaren själv  21% 
  Nej jag gillar inte förbundets forum utan använder något annat, 

ex. NOG:s eller Arkivguidens Forum 
 4% 

  Totalt antal röster  28 
      
April 
2011 

 EU vill slopa momsbefrielsen för ideélla föreningar. Kommer du 
att stanna kvar som medlem i VSF om medlemsavgiften höjs 
till 185 kronor? 

  Ja  82% 
  Nej  4% 
  Vet ej  15% 
  Totalt antal röster  82 
      
Mars  Till dig som medlem: Hur fick du kontakt med VSF? 
2011  Vänner eller bekanta  17% 
  Hemsidan VärmlandsRötter  19% 
  Tidningen VärmlandsAnor  0% 
  Gick en studiecirkel  22% 
  Besökte Arkivcentrum/Gamla Badhuset  8% 
  Annat  22% 
  Kommer inte ihåg  11% 
  Totalt antal röster  36 
      
Februari  Vilka abonnemang har Du på internets kyrkbokstjänster mm? 
2011  ArkivDigital Online  34% 
  DISBYT med bästa lösenordet  18% 
  EmiWeb  9% 
  Genline  16% 
  SVAR  23% 
  Totalt antal abonnemang   79 
    
Januari 
2011 

 Du som bor i Arvika, Grums, Hagfors, Kristinehamn, Sunne 
eller Säffle. Känner Du till att det finns en lokal 
släktforskargrupp på din ort? 

  Ja, jag är deltagare där  62% 
  Nej, men där måste jag komma med  29% 
  Nej, det är inte intressant för mig just nu  10% 
  Totalt antal röster  21 
      

  



December  Hur ofta besöker du VärmlandsRötter? 
2010  Varje dag   31% 
  Några gånger i veckan  35% 
  Några gånger i månaden  27% 
  En gång i månaden  4% 
  Mer sällan  0% 
  Detta är mitt första besök  4% 
  Totalt antal röster  26 
    
November  Känner du någon släktforskare som INTE har dator 

med internet hemma? 
2010  Ja  26% 
  Nej  74% 
  Totalt antal röster  31 
      
Oktober  Har Du haft nytta av ditt lokalombud? 
2010  Ja  71% 
  Nej, det finns ännu ingen för de socknar jag forskar i  7% 
  Nej, jag vill ta reda på allting själv  14% 
  Nej, jag visste inte att det fanns lokalombud  7% 
  Totalt antal röster  14 
      
Augusti 
2010 

 Har du samlat ihop ditt material till en släktbok och i så fall 
hur många sidor omfattar den? 

September  Ja, 10-100 sidor  9% 
2010  Ja, 101-200 sidor  3% 
  Ja, 201-300 sidor  3% 
  Ja, 301-400 sidor  0% 
  Ja, 401-500 sidor  12% 
  Ja, fler än 500 sidor  12% 
  Nej, men avser att göra det  21% 
  Nej, har inte planerat någon släktbok  41% 
  Totalt antal röster  34 
      
Juli 
2010 

 Är det intressant att på VärmlandsRötter läsa gamla 
artiklar ur vår medlemstidning VärmlandsAnor? 

  Ja  90% 
  Nej  7% 
  Vet ej  3% 
  Totalt antal röster  29 st 
        
Maj  Tar du ut statistik från din släktforskning?   
2006  Ja, manuellt  0% 
Juni  Ja, med dator  70% 
2006  Nej  30% 
  Totalt antalt röster  40 st 
      
December 
2004 

 Känner Du någon släktforskare som inte har dator med 
internet hemma? 

  Ja  40% 
  Nej  59% 
  Totalt antalt röster  59 st 
      

  



November  På vilket sätt finner Du främst uppgifter i Din forskning? 
2003  Enbart egen forskning  25% 
December  Enbart redan färdig forskning (sk släktsamling)  1% 
2003  Mest egen forskning, en del färdig  41% 
  Mest färdig forskning, en del egen  2% 
  En salig blandning av olika metoder  29% 
  Totalt antal röster  82 st 
      
Oktober  Hur gammal var Du när Du började släktforska? 
2003  15 år eller yngre  6% 
  16-25 år  22% 
  26-35 år  16% 
  36-45 år  16% 
  46-55 år  19% 
  56-65 år  13% 
  66-75 år  3% 
  äldre än 75 år  0% 
  Totalt antal röster  108 st 
     
September  Brukar Du besöka släktforskardagarna? 
2003  Varje år  29% 
  Ibland  14% 
  Enstaka tillfälle  22% 
  Aldrig  33% 
  Totalt antal röster  27 st 
      
Juli  Har Du besökt/haft besök av släktingar från andra kontinenter? 
2003  Har besökt släktingar  4% 
Augusti  Har haft besök av släktingar  44% 
2003  Har både besökt och har haft besök  9% 
  Nej  40% 
  Totalt antal röster  61 st 
     
Juni  Vad mer än anforskning sysslar Du främst med? 

2003  Ättlingaverk  13% 

  Gårdsforskning  37% 

  Historiska händelser  2% 

  Fotografier  5% 

  Företeelser i samhället  2% 

  Kyrkboksregistrering  16% 

  Annat  0% 

  Forskar bara i mina anor  21% 

  Totalt antal röster  37 st 

      

  



April  Vad skulle Du vilja ha mer av i VärmlandsAnor? 

2003  Praktiska forskningstips om ex. arkiv  23% 

Maj  Aktualiteter inom släktforskning  7% 

2003  Släktutredningar  21% 

  Personhistoria  5% 

  Allmänna historiska ämnen  9% 

  Antavlor  17% 

  Forskarporträtt  7% 

  Boktips  5% 

  Anor sökes  1% 

  Allt är bra som det är, inget ska ändras  0% 

  Totalt antal röster  52 st 

      

Mars  Hur sköter vi nya VärmlandsRötter efter ett år på weben? 

2003  Ni sköter er bra  65% 

  Varken eller  6% 

  Det kan bli bättre  20% 

  Tycker sidan är verkligt dålig  3% 

  Har ingen åsikt i frågan  3% 

  Totalt antal röster  29 st 

      

Februari  Varför är Du medlem i Värmlands Släktforskarförening? 

2003  Bor i och forskar om Värmland  42% 

  Forskar om men bor ej i Värmland  47% 

  Bor i men forskar ej om Värmland  1% 

  Annat  1% 

  Är ej medlem i föreningen  7% 

  Totalt antal röster  57 st 

      

December  Vilken var årets största släktforskarhändelse för Dig? 

2002  Släktforskardagarna i Borlänge  8% 

Januari  Arkivens dag  2% 

2003  Värmland blev tillgängligt hos Genline  34% 

  Det kom nya kyrkboksregister  20% 

  "Namn åt de döda" kom igång  6% 

  Vårutflykten till Nordmark  0% 

  Föreningens aktiviteter  0% 

  Jag gjorde ett sensationellt genombrott i min forskning  22% 

  Annat  6% 

  Totalt antal röster  49 st 

      

November  Hur ofta besöker du VärmlandsRötter? 

2002  Varje dag  5% 

  Några gånger i veckan  26% 

  En gång i veckan  7% 

  Några gånger i månaden  34% 

  En gång i månaden  10% 

  Sällan  5% 

  Detta är mitt första besök  10% 

  Totalt antal röster  38 st 

 
  

    



Oktober  Var ska vi anordna anbytarträffar? 

2002  Fryksdals härad  6% 

  Färnebo härad  8% 

  Gillbergs härad  8% 

  Grums härad  0% 

  Jösse härad  18% 

  Karlskoga härad  4% 

  Karlstads härad  4% 

  Kils härad  4% 

  Nordmarks härad  4% 

  Nyeds härad  16% 

  Näs härad  6% 

  Visnums härad  2% 

  Väse härad  10% 

  Älvdals härad  6% 

  Ölme härad  4% 

  Totalt antal röster  50 st 

      

September  Har Du deltagit i en aktivitet anordnad av VSF? 

2002  Ja, flera gånger  50% 

  Ja, någon gång  16% 

  Nej, inget har intresserat mig  0% 

  Nej, jag bor på annan ort  30% 

  Nej, jag visste inte att det fanns möten  3% 

  Totalt antal röster  30 st 

      

Juli  Lagrar Du dina forskningsresultat i dator? 

2002  Ja, i Disgen  37% 

Augusti  Ja, i Holger  13% 

2002  Ja, i Min Släkt  26% 

  Ja, i Anarkiv  5% 

  Ja, i History  2% 

  Ja, i Genesis  1% 

  Ja, i annat program  9% 

  Nej, jag kör med papper i pärm  4% 

  Totalt antal röster  95 st 

      

Juni  Ska Du forska under sommaren? 

2002  Ja, jag hinner bara forska under semestern  10% 

  Ja, varför skulle jag göra uppehåll  54% 

  Kanske, jag får se hur det blir  18% 

  Nej, på sommaren kan man inte sitta inne  16% 

  Totalt antal röster  59 st 

      

  



Maj  Till Dig som medlem: Hur fick Du kontakt med VSF? 

2002  Vänner eller bekanta  22% 

  Hemsidan VärmlandsRötter  32% 

  Tidningen VärmlandsAnor  9% 

  Gick en studiecirkel  9% 

  Besökte Arkivcentrum Värmland/Gamla Badhuset  6% 

  Annat  19% 

  Kommer inte ihåg  0% 

  Totalt antal röster  31 st 

      

April  Har du haft nytta av ditt lokalombud? 

2002  Ja  66% 

  Nej, det finns ännu ingen för de socknar jag forskar i  14% 

  Nej, jag vill ta reda på allt själv  0% 

  Nej, jag visste inte att det fanns lokalombud  19% 

  Totalt antal röster  21 st 

    

Mars  Vad tycker Du om den nya layouten på VärmlandsRötter? 

2002  Det blev jättebra  81% 

  Bra, men det kan bli bättre  15% 

   Den gamla versionen var bättre   2% 

  Totalt antal röster  44 st 

 
 


